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1. Общее положение.

 Настоящее Положение разработано в соответствии:
· Конституцией Российской Федерации;
· Законом РФ «Об образовании» с изменениями и дополнениями;
· Законом Республики Коми «Об образовании» с изменениями и дополнениями;

· Типовым положением об образовательном учреждении дополнительного образования детей, утвержденным Постановлением правительства РФ от 22.02.1997г. № 212;

· Уставом  МОУ ДОд «ДЮСШ с.Койгородок» (далее "ДЮСШ").
Цели положения: 

· Организация процесса приема детей в ДЮСШ;
· Формирование групп воспитанников.

Администрация ДЮСШ знакомит родителей (законных представителей) с настоящим положением.
Образовательное учреждение обязано:
· Ознакомить воспитанников и родителей (их законных представителей) с Уставом, лицензией на право ведения образовательной деятельности, свидетельство о государственной аккредитации;

· Предоставить возможность воспитанникам и родителям ознакомиться с содержимым образовательных программ и других документов, регламентирующих организацию образовательного процесса.
2. Набор воспитанников.
В ДЮСШ принимаются дети в возрасте от 6 до 18 лет, независимо от уровня их подготовки, социального статуса и положения не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья.
На основании п.25 и п.27 Типового положения об образовательном учреждении дополнительного образования детей  деятельность детей в учреждении осуществляется в одновозрастных и разновозрастных объединениях,  группах. Каждый ребенок имеет право заниматься в нескольких объединениях, менять их.
Запись в объединения  ведется на основании заявления родителей (законных представителей) с 01 по 15 сентября (с 01 по 15 октября для совместителей). После окончания приема заявлений зачисление оформляется приказом директора.
После окончания приема заявлений формируются группы объединений.
Лицо, признанное беженцем, и прибывшие с ним члены его семьи имеют право на устройство детей в образовательное учреждение наравне с гражданами Российской Федерации.
Образовательное учреждение обеспечивает прием всех подлежащих обучению граждан, проживающих на территории муниципальных образований сельских поселений и имеющих право на получение образования.
В течении учебного года дети зачисляются специальным приказом в первые числа месяца.

Учреждение может создавать объединения в других образовательных учреждениях. Отношения между ними определяются договором.

3.Срок действия
До замены новым.
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